Errata list for "A Dry Phase of Life" by Åsa Schoug:

Bold text are the indicated mistakes that should be inserted or corrected.

Page 21 line 6: "growing microorganisms in a controlled manner"

Page 25 section 4.3 line 9: Insert "liquid crystalline"

Page 32 table 1: Formulation concentration in study by Huang et al, 2005 should be: Sucrose 66.40 g/L, glycerol 101.20 g/L, sorbitol 113.00 g/L, and skim milk 130.00 g/L.

Page 35 line 8: Remove **more**

Page 43 section 6.1.1. line 18: Insert "intracellular ice formation"

Page 46 line 8: Insert "and technical quality should"

Page 64 figure 17: $16:1\Delta 9$ and $16:1\Delta 9$ as

Page 65 figure text: T_g' should be **-33°C** not -32°C

Page 65 line 4: Remove either

Page 65 line 5: Insert "conductivity and capacitance pressure"

Page 66 section 9.2.5 line 6: Heat **flux** DSC

Page 72 line 12: Remove word: transformation

Paper I table 2: Add 16:1**∆9***cis*

Paper II: Throughout the paper, freezing rate should be cooling rate

Paper IV figure 1 line 2: Remove word: Formulation.

Paper IV page 15 line 26: There was no "lover" in the mixture; the "content was lower"